

去年渣土压垮河堤挤出“小岛”，今年河岸上重现渣土山 运粮河里，又冒出一座淤泥岛

去年10月份，秦淮河支流运粮河河堤突然大面积开裂下沉，且运粮河河道中间赫然冒出一座淤泥岛，几乎将河道完全堵死，现代快报在去年10月22日进行了报道。据了解，当时运粮河东岸堆积了大量的渣土，形成土山且逼近河堤，压力过大挤出了地下软土层。而今年11月17日，现场再次出现了一座淤泥岛。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 文/摄



▲现代快报去年10月22日的报道
▲时隔一年，运粮河中央再现淤泥岛

时隔一年 淤泥岛再次堵塞河道

17日上午，现代快报记者来到运粮河东岸，距离去年的塌陷已有1年的时间，远远看去，河堤边依然耸立着一座座渣土山，距离河堤距离很近。

据附近的一位渔民称，坍塌是16日夜间发生的，他的渔网也被压到淤泥下面了。而此前，断裂的道路以及河中的淤泥岛都处理好了——道路已经铺平，小岛的土也被挖掉了。但是记者看到，随着一段道路的断裂，附近河道中间再次出现一个巨大的淤泥岛，估计面积和上次差不多，有300多平方米。

科创园称是突发情况，将运走渣土

科创园称是突发情况，将运走渣土

记者随后找到了南京麒麟科创园管委会，管委会规划国土处一位工作人员介绍，去年发生河堤塌方险情后，已经让施工单位及时进行了处置，对于新的情况尚不知晓。

随后施工单位负责人秦某也赶来，并和记者一起到了现场。他说，为了抢在今年汛期之前疏通河道，他们当时花费了不少人力物力，聘请了中南设计院做整个抢险方案的设计，并且动用了多台挖机，架设钢桥在河道上方清挖小岛。在处理道路的同时，还在下方打桩支护。

对于这次的突发情况，他们表示，现在还不知道原因，不过会让设计人员先到现场查看。那么，现场河堤上高耸的渣土山是怎么回事？麒麟科创园管委会规划国土处工作人员表示，这处的渣土来源复杂，原本这里是秦淮区的土地，因为要建麒麟轻轨车辆段，才调整归麒麟科创园。原本这里就有人乱倒渣土，后来科创园准备搞绿化，同时由于中央公园施工也临时在此堆土，造成了现场的渣土山。但是在去年塌陷事故之后，附近的渣土山已经朝河道外侧移动。

这位工作人员表示，最近上海铁路局桥工段发来公函，提出渣土堆积可能影响附近的京沪高铁，因此科创园已经在往外清运渣土了。“现在附近渣土堆积较高，应该是清运过程中临时堆积，是为了车辆进出而腾出场地空间，渣土其实还会继续往外运。”据了解，目前水利部门也已经调查处理此事。

法院公安联动，让老赖无处藏身

11月17日，现代快报记者从南京市中级人民法院获悉，该院尝试与公安机关联动执法，全城追捕，让老赖无处藏身，让藏匿的财物显形。据了解，法院、公安携手深度合作，此举在江苏属首创。

通讯员 施法 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

陈某是一起运输合同纠纷的被执行人，欠了6万元运输费，长期躲避在外。前不久，南京警方向法院通报，陈某正在浦口，法院连夜出动，将陈某拘传到法院，最终陈某被迫还清了欠款。此案是南京法院联动公安成功执行的一例。10月9日，南京市中级人民法院与南京市公安局联动下发《关于建立快速查询信息共享及网络执行查控协作工作机制的实施细则》，联动执行共同破解执行难。

南京市中院执行局长李畅向现代快报记者介绍，“有相当一部分被执行人跟法官躲猫猫游戏，电话不接听，发出的传票被退回，执行信息很难通知到位。只要找到人，就可将案件执结。”实施细则明确对决定司法拘留但下落不明的，由向法院向市公安局提供拘留决定书等文书材料，委托公安协助查找被执行人。

协助查找车辆也是协助执行的内容之一。去年南京法院查封的车辆为1721辆，但由于法院强制措施手段有限，未能实际扣押的车辆达到1595辆，大量被查车辆仍在路上行驶。实施细则要求，对被法院查封的车辆，公安要在办理车辆年检、转移登记和执勤执法等方面配合协作，也就是说，交警在路上就可以查到哪辆车是被法院查封的车辆，从而扣车、移交法院处理。

另外，警方将根据法院提供的信息限制“老赖”出境。在协助处理暴力抗法方面，警方还将与法院联动，加大法院执行的威慑力和执行效果。被执行人“送拘难”也是困扰法院执行的一个难题。前不久，市公安局新建了南京第二拘留所，实现了对被拘留人员的就近收押。

见民警帮推车，她为啥哭着认错？

11月16日凌晨两点多，浦口公安分局巡逻民警在桥北附近发现一名大妈拉着装满货物的平板车，颇为吃力。民警好心上前帮忙，但大妈非常慌张，最终民警查到她竟是一个小偷。

通讯员 刘昱彤 陈欢 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



掀开油布，露出平板车上的建筑木材 警方供图

当时民警以为大妈是收废品的，天气寒冷，她衣衫单薄且力不从心，民警下车准备帮她推车。一看到民警，大妈特别惊慌，连称不用帮忙。她还一直用身体护住盖了油布的平板车，好像很怕民警发现里面藏了什么，民警便拦住了她。

民警见她防备心很重，便试探着跟她聊天，但她并不愿多说什么，而是着急要离开。民警掀开盖在车上的油布，油布下面并不是废品，而是沾有干水泥的建筑木材。见此情形，她慌了神，一下子哭坐在地上，连称，“我知道错了”。

民警了解到，这是她在工地上拖来的木材，她交代这已经是她第二次这么“捡废品”

了。她称自己是外地人，生活拮据，靠捡废品过日子。今年8月，她看到工地门口堆了很多木材，又没人看守，就“顺手牵羊”运走了。轻松得手后，她想趁着半夜再“捡”一次，没想到回家路上碰到做好事的民警。

民警带着她来到工地，工地负责人称，由于需要赶工，也没有人看守大门，夜里木材被偷，还未察觉。考虑到这名大妈生活确实困难，也是一时糊涂，工地负责人主动表示不追究责任。由于盗窃情节较轻，她也主动承认错误。本着人性执法的原则，民警对她进行了批评教育。警方提醒，木材等材料应堆放在安全地点并且要有专人看守。

沉迷游戏花光钱，小伙竟持刀去“借”

快报讯(通讯员 江公宣 王梦莹 记者 陶维洲)玩游戏花光了钱，连回家的车票都买不起。小伙居然拿着刀到路上找人“借钱”，结果钱没借到，仅仅15分钟后便被警方抓获。

刚满20岁的张某在玩网络游戏时结识了徐某，两人在网上一起打游戏聊天，关系亲近。近期，张某带着3000元来江宁找徐某玩，两人一起吃饭一起打游戏。仅

半个月，张某就把钱挥霍得差不多了。徐某提出去外地打工，让张某回家。张某却一个人留在江宁，吃住都在网吧，没过几天便身无分文。他想回家，却没钱买车票，而徐某也不愿借钱给他。

张某逛超市时看见水果刀，便萌发抢劫念头，想找人借200元买车票回家，如果对方不借便拿出刀吓唬。他用仅剩的钱买了一把长约10厘米的水果刀。

夜深人静，张某来到偏僻的竹山桥附近，看见一名女子独自一人坐在桥边，便上前搭讪。女子没有理睬，当张某再次搭讪并开口借钱时，女子果断拒绝，转身就要走。张某一把拉住对方的胳膊，做好拿出水果刀的准备。女子大声呼救，看到有人过来，张某立刻逃跑，女子报了警。东山派出所民警很快将张某抓获。目前，张某因涉嫌抢劫已被依法逮捕。

邮储银行南京市分行零售贷款余额突破300亿元

截至10月末，邮储银行南京市分行零售贷款余额达300.04亿元，成功突破300亿元大关，贷款规模日益壮大，资产质量保持稳定。

今年以来，邮储银行南京市分行以创新产品为抓手，通过溧水粮油市场、江宁众彩市场、江宁天环市场批量开发带动经营性贷款发展；根据市场环境及客户需求对再就业小额贷款等现有贷款产品的要素进行调整；同

时加快邮银合作、电商贷、农保贷、税贷通项目落地，多管齐下推动经营性贷款持续发展。此外，通过对华为、移动、电信等优质单位的批量营销实现非房消费贷款的批量开发。

目前，南京市分行还积极走访外部机构，搭建合作平台，努力实现银政、银协、银企、银担、银保、邮银多方合作。目前，经营性贷款发展方面，该行已经与市财政局、农委等政府部门开展了再

就业贷款、富农贷的合作；与瀚华担保公司开展了商务贷款合作；与人保开展了农保贷合作；与邮政开展了邮银业务合作；与安徽商会、通信电子商会、永康商会等各类协会建立了合作关系。消费类贷款发展方面，该行与万科、恒大、万达、仁恒等全国优质楼盘开发商建立了合作关系，与南京市公积金管理中心就市公积金贷款业务建立了长期、稳定的合作关系。 广告